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PEZEWERSTHE
n’::‘.’iﬁﬁ(HD)
BEHDL &Y &k - o 39 (Albumin) (4 FEER)
pEHD2 5 R iE 4T f}%}m‘% wF-URR (F4hitk> # X5 3R)
iptEHD3 L E4T_F etk bd-Hb (Fdpth - * F T 3R)
JpHEHDA i iR 4T “Fm—f (& E3p1k > Q2,Q4p & 31 )
HHEHDS &g e 3 (?ﬁipt'% B EEIR)
piEHD6 & R 4T /i?.’é‘ F(EEHRE - QLQ4FE T IR)
ip #HD7 ﬂ—ﬁéé% L (:’Hp%ﬂ’ﬁ?ﬁ.‘im)
1pHEHD8 w47 _BAIPF UL & & fk (HBSAQ)#E 5 5 (# 45 1% » Q4pF L 3R)
p1EHDY & % %47 _CAPF Lt (anti-HCV) 15 5 (# 4p 1% - Q4FF L IR)
HHEHDI0 & RS T LT AN TSR A BEF I (EHE 0 Q4F L R)
’ﬁ'i”ité#fr(PD)
ip 1%=PD1 “***%% AR EE-L F 9 3 (Albumin) (F4¥ > £ F R R)
ip 1%=PD2 w 45 _FE F S5 -Weekly KUV (2 & 445 » Q2,Q4% & 31)
ip 1%PD3 “‘**ﬁ Fotb-Hb (Fdp * X E0)
4 1%PDA4 w F_ g (LEHE QQQAF L R)
IEPDS Wi 50 K (S FFLR)
ip 1%PD6 ”}i" SR _EWLE A F (FEpER 0 Q24 )
HRPD7 T M <%a@ A E R )
3 1RPD8 M 47 BAIF X £ 6 Fuk (HBSAQ)E 1 & (# 37 1% » Q4PF & 1)
I HPDY g A1 CRIF Ll (anti-HCV) & 15 5 (£ dp 3 > Q4P+ & 1)
1pEPDI0 "EWCEAT T LI RN T ENFRABETSEF(EH1E UFLIR)



™47 B R A
FEHDL s 2 545§ % & fi-s F 9 39 (Albumin)

£% A e H o A ¥ PR 2 T B 5 L &3
[ERLE 155 76 117 99 108 16 571
Albumin-& & +* & 98.11%| 98.55%)| 98.83%| 98.97%| 98.55%| 97.92%]| 98.54%
Albumin(BCG) 7Jic 143 72 104 90 108 13 530
1024555158 Albumin(BCG) L =& 3.96 3.92 3.94 3.93 3.88 3.90 3.93
Albumin(BCG)=3.52_ 7 4+ | 90.23%| 88.88%| 90.03%| 90.20%| 88.96%| 87.68%| 89.67%
Albumin(BCP) 1k 12 4 13 9 0 3 41
Albumin-< 35 (BCP) 3.55 3.45 3.37 3.41 - 3.27 344
Albumin(BCP)=3.02_ 7 A+t | 89.89%| 83.44%| 86.11%| 85.71% - | 82.44%| 86.97%
[ERLE 155 77 117 99 109 17 574
Albumin-& & +* & 98.21%| 98.52%| 98.70%| 98.85%| 98.30%| 97.74%| 98.46%
Albumin(BCG) 7Jic 144 73 104 90 109 15 535
1024555278 Albumin(BCG) L =& 3.95 3.90 3.91 3.90 3.88 3.89 391
Albumin(BCG)=3.52 7 4+ | 90.27%| 88.55%| 89.17%| 89.05%| 88.48%| 86.05%| 89.14%
Albumin(BCP) 3Ji 11 4 13 9 0 2 39
Albumin-- 35 (BCP) 3.52 3.42 3.36 3.38 - 3.30 3.42
Albumin(BCP)=3.02_ 7 » 1t | 88.55%| 84.19%| 85.61%| 83.40% -| 85.27%| 86.16%
[ERLE 156 77 119 100 109 17 578
Albumin-; & v & 97.94%| 98.69%| 98.81%| 98.55%| 98.19%| 98.72%]| 98.38%
Albumin(BCG) 7 146 72 109 91 109 14 541
102475537 Albumin(BCG) < =& 3.95 3.91 3.92 3.92 3.88 3.87 3.92
Albumin(BCG)=3.52_ F 4+ | 90.43%| 88.71%| 89.84%| 89.87%| 89.02%| 85.49%| 89.57%
Albumin(BCP) 3 10 5 10 9 0 3 37
Albumin-- 35i& (BCP) 3.53 3.40 3.30 3.41 - 331 341
Albumin(BCP)=3.02_ 7 » 1t | 89.00%| 83.68%| 85.03%| 86.85% - | 84.40%| 86.41%
[ERLE 157 79 119 100 112 17 584
Albumin-; & v & 98.03%| 98.45%)| 98.78%| 98.66%| 98.52%| 97.20%| 98.41%
Albumin(BCG) 7 148 74 108 91 111 14 546
102455478 Albumin(BCG) < =i 3.98 3.95 3.96 3.94 391 3.93 3.95
Albumin(BCG)=3.52_ F 4+ | 91.07%]| 90.49%| 90.72%| 90.51%| 90.34%| 87.43%| 90.59%
Albumin(BCP) 3Ji 9 5 11 9 1 3 38
Albumin-- 35 & (BCP) 3.52 3.36 3.40 3.44 3.92 3.40 344
Albumin(BCP)=3.02_ 7 » 1t | 88.68%| 81.50%| 86.94%| 86.65%| 100.0%| 88.84%| 87.00%
[ERLE 160 79 119 100 112 17 587
Albumin-& & v & 98.07%| 98.56%| 98.78%| 98.75%| 98.39%| 97.89%| 98.45%
Albumin(BCG) 7 150 75 109 91 111 15 551
1024 /et Albumin(BCG)* =& 3.96 3.92 3.94 3.92 3.89 3.89 3.93
Albumin(BCG)=3.52_ F 4+ | 90.55%]| 89.13%| 89.91%| 89.92%| 89.21%| 86.46%| 89.75%
Albumin(BCP) 3 13 5 15 9 1 4 47
Albumin-- 35 & (BCP) 3.55 3.39 3.43 3.41 3.92 3.34 3.46
Albumin(BCP)=3.02_ 7 » 1t | 89.56%)| 82.84%| 87.33%| 85.65%| 100.0%| 85.66%| 87.38%
[ERLE 158 79 117 99 111 16 580
Albumin-; # v & 98.01%| 98.46%| 98.94%| 98.84%| 98.62%| 97.18%| 98.49%
Albumin(BCG) 7l 150 73 108 91 111 13 546
103455128 Albumin(BCG)* =& 3.92 3.91 3.92 3.93 3.87 3.87 391
Albumin(BCG)=3.5 7 FH45EE | 89.98%| 89.27%)| 89.57%| 89.79%| 88.75%| 86.03%| 89.43%
Albumin(BCP) 3 8 6 9 8 0 3 34
Albumin-- 35 & (BCP) 3.46 3.48 3.29 3.43 - 3.28 3.39
Albumin(BCP)>3.0> F43kE | 85.68%)| 84.32%| 83.20%| 83.91% -| 83.37%| 84.21%

FAKR S ATREE RS
FRER: EPBEHRAY FRESPTEFTELTE - (Fhih F2ER)

(D& &+ F=(Albumintt * o d40)/ (5 & ik Bir)
(2)T 3o iE=(3 » T 1578 ) 2 B Ar ik & B2 B
(3)(BCGH# %% i )=3.5F A 1 =[((ZF2Albumin=3.5F A 1t E*3% a2 # 4 #) 2 B10)/(3 + #cz %.4))*100]
(BCP# 5% 2 )=3.0F A 1+ =[((ZI2Albumin=3.0F 4 1t E*% ka2 # & #i) 2. & Fe)/(3 4 #ic2 5,47))*100]
4.4 % p: 103.08.26
SRAE P LR ERF(FEE Fl)




WERT E
ip RHD1 & % FEdr_F A AL 7 v 34 (Albumin)

£ 5 | FHEQ o BRI | FERFER Y

[EXLS :°d 22 83 158 308

Albumin-# % & 97.87% 98.48% 98.58% 98.69%
Albumin(BCG) #dk 19 69 140 302

5 Albumin(BCG) < taia 3.94 3.89 3.90 3.95
10265515 Albumin(BCG)=>3.5F A - 90.56% 87.31% 87.40% 91.47%
Albumin(BCP) #k 3 14 18 6

Albumin-Z =& (BCP) 3.31 3.44 3.47 3.72
Albumin(BCP)>3.0F A +* 84.14% 86.00% 88.81% 93.02%

[EXLS :°d 22 83 159 310

Albumin-# % & 97.88% 98.47% 98.46% 98.58%
Albumin(BCG) #dk 20 70 141 304

5 Albumin(BCG) < taia 3.90 3.87 3.88 3.94
102-552% Albumin(BCG)=>3.5F A - 89.36% 86.42% 86.88% 91.22%
Albumin(BCP) %k 2 13 18 6

Albumin-= 5 & (BCP) 3.33 3.40 3.43 3.69
Albumin(BCP)>3.0F A * 85.28% 85.17% 86.72% 94.22%

[EXLS :°d 22 83 158 315

Albumin-# %+ &% 98.06% 98.24% 98.15% 98.64%
Albumin(BCG) %k 20 70 142 309

5 Albumin(BCG)-L 518 3.93 3.88 3.89 3.95
L02EEE3E | pumin(BOG) = 355 4 it 89.38% 87.05% 87.10% 91.73%
Albumin(BCP) %k 2 13 16 6

Albumin-= 5 & (BCP) 3.33 3.38 3.42 3.67
Albumin(BCP)>3.0F A * 85.07% 84.92% 88.21% 91.89%

[EXLS :°d 22 82 159 321

Albumin-# %+ &% 97.71% 98.03% 98.52% 98.71%
Albumin(BCG) %k 20 69 143 314

5 Albumin(BCG)-L 518 3.95 3.92 3.93 3.97
L02EEHAE | oumin(BOG) = 355 4 it 90.58% 88.17% 88.70% 92.42%
Albumin(BCP) &k 2 13 16 7

Albumin-= 2 & (BCP) 3.41 3.40 3.44 3.72
Albumin(BCP)>3.0F A * 89.93% 85.31% 88.00% 90.67%

¥  #c 22 84 159 322

Albumin-# %+ &% 97.88% 98.30% 98.43% 98.66%
Albumin(BCG) %dic 20 71 143 317

1024721 |Albumin(BCG)* s 3.93 3.89 3.90 3.95
Albumin(BCG)Y=3.5F A 90.02% 87.20% 87.45% 91.73%
Albumin(BCP) &k 3 15 18 11

Albumin-- 32 & (BCP) 3.34 341 3.45 3.84
Albumin(BCP)Y>3.0F A 86.14% 85.39% 88.17% 95.47%

¥ e 22 82 156 320

Albumin-# % & 98.39% 98.31% 98.38% 98.65%
Albumin(BCG) %k 20 70 142 314

10365515 |Albumin(BCG) = 15 3.91 3.88 3.88 3.94
Albumin(BCG)=35H4rH 89.99% 86.95% 86.92% 91.45%
Albumin(BCP) %k 2 12 14 6

Albumin- 22 (BCP) 3.35 3.34 3.42 3.65
Albumin(BCP)> 3.0 4y H- 85.43% 81.73% 86.65% 89.94%

=

e LR kiR o BTRFE € TR B -
TR EPBERRATY FRESETHEFLELTH - (Fhik > FFER)
RN
(Dt & v F=(Albumintk & i {r)/ (5 & k2 1r)
OEFNECES SESSHIEIE RN SR
(3)(BCGH 22 )=3.5F A 1+ =[((zZIAlbumin=3.5F 4 1t E*:% ez ff & #) 2 B fo)/(# & 2 5.7))*100]
(BCPt % i2)=3.07F # +* =[((GZF=Albumin=3.0F 4 1+ E*3% k2 4 #) 2 B fr)/(# + #2 5,1r))*100]
4.4 % p: 103.08.26
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e
#F\*F’HDZ ﬂ_/li’_ﬁ‘%"’l’ ff\% % 3 _ﬁ"}’fr 92—1 -URR

=i

£ 3 A% e | #% | *% | 2% | BB | A% | &3
RS 155 76| 117 99| 108 16| 571
URR-& & +* 5 97.64%| 97.89%)| 98.40%| 98.55%| 98.00%)| 97.30%| 98.03%
1024E 5515
URR-T 358 7475 7536 7395 73.92| 73.83| 7255 7431
URR=65%2 F » 1t 94.80%| 95.60%)| 95.20%| 95.90%| 94.70%)| 92.70%| 95.10%
RS 155 7| 117 99| 109 17| 574
URR-& & +* % 97.80%| 97.71%)| 98.29%| 98.50%| 97.75%)| 97.29%| 97.97%
10245525
URR-T #58 75.23| 75.72| 7381 7445 74.26| 7336 74.67
URR=65%2 F A~ 1t 95.80%| 96.20%)| 96.00%| 96.20%| 95.30%)| 93.60%| 95.80%
EXEE S 156 77| 119 100/ 109 17| 578
URR-& & +* 5 97.64%| 97.87%)| 98.72%| 98.23%| 97.71%)| 98.21%| 98.00%
10245535
URR-T #58 75.03| 75.72| 74.65| 7451| 7438 7365 74.81
URR=65%2 F A~ 1t 95.60%| 96.30%)| 96.50%| 96.50%| 95.70%)| 94.50%| 96.00%
EXEE S 157 79 119 100/ 112 17| 584
URR-1& & +* % 97.71%| 97.94%)| 98.58%| 98.44%| 98.22%)| 96.14%| 98.09%
10245547
URR-T #58 75.40| 7551 7451 74.34| 74.04| 7326 7475
URR=65%2 F A~ 1t 96.30%| 96.10%)| 96.40%| 96.40%| 95.60%)| 93.80%| 96.10%
EXEE S 160 79 119 100/ 112 17| 587
URR-1& & +* % 97.69%| 97.83%)| 98.55%| 98.44%| 97.90%)| 97.28%| 98.03%
1024/t
URR-T #58 7491| 7541 74.02| 74.12| 73.97| 7296 74.45
URR=65%2 F 4 1 95.60%| 95.90%)| 96.00%| 96.30%| 95.30%)| 93.60%| 95.70%
EXEE S 158 79 117 99| 111 16| 580
URR-1& & +* 97.53%| 97.68%)| 98.56%| 98.49%| 98.09%)| 96.31%| 97.98%
10345513
URR-T ¥5ig 75.23| 75.32| 7439| 7445 73.97| 73.09 74.66
URR=65%.~ 5 47LL 96.10%| 96.00%)| 96.80%| 96.80%| 95.40%)| 93.60%| 96.10%
RE i LTRAR: 6o RPRIE § TRARY -
2.5 F 4 VE Y FRECHETHERFEELTH - Fhih  *FTLIR)
RRASE A 2
(1)t & % =(URR# LA L ke 1)
(D) 528 =(1f AR 55 i8) 2 G felE A et i
(3)265%2 7 & 1+ =[((3% FLURRZ65%2 F A 1+ (%3152 f 4 #0)2 4 9e)/(% & Hez 4,90))*100]

*ﬂuﬁwﬁ;é. 102& 378 % B R REFKUVEE
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FLEWF RS TR
$1BHD2 ik 47_Fh ¥ 151925 -URR

=% f v FEPe | wEFR PEER | AE e
ERCE S 22 83 158 308
URR-1 % 1+ ¥ 97.02% 97.86% 97.98% 98.36%
1024E 5512
URR-T $5ig 73.68 74.14 74.66 74.38
URR=65%2 7 4 1* 94.40% 93.90% 95.30% 95.90%
ERCE S 22 83 159 310
URR-1 % 1+ ¥ 96.81% 97.97% 97.94% 98.23%
1024E 5522
URR-T $5ig 7391 74.11 75.04 74.95
URRZ=65%2 F 4 1* 94.60% 94.80% 95.80% 96.60%
EREE 'S 22 83 158 315
URR- % 1+ ¥ 97.43% 97.79% 97.95% 98.25%
1024E553%
URR-T $5ig 74.33 74.54 75.06 74.94
URRZ=65%2 F 4 1* 95.50% 95.10% 95.90% 96.70%
ERTE 3 22 82 159 321
URR-# % 1+ ¥ 97.21% 97.73% 98.23% 98.39%
1024E 5542
URR-T 358 74.22 74.67 74.77 74.89
URRZ=65%2 f 4 1* 96.10% 95.60% 95.40% 96.70%
ERTE 3 22 84 159 322
URR-# % 1+ ¥ 97.12% 97.87% 98.03% 98.30%
1024/ N5 F
URR-T 358 73.98 74.24 74.64 7457
URRZ=65%2 f 4 1* 95.20% 94.80% 95.60% 96.40%
ERE 3 22 82 156 320
URR-# % 1+ ¥ 97.31% 97.75% 97.90% 98.29%
10345512
URR-T 358 73.68 74.46 74.87 74.87
URR=65%_ 9 43tE 95.70% 95.60% 95.50% 96.80%

LFA &R
2FH PR
3.2 5

AN 9
(1)# & v S =(URRH » i, 10)/ (s & ez Bir)
Q)T o=tk » HFT 19 E) 2 B o/Hk » ez B e
(3)265%2 F 4+ =[((7%FRURRZ65%= F 4 1+ E*31e2 fh h 40) 2 B f0)/(H + ez 1,77))*100]
*2 B4R 1028 AT R BN R L RETKUVE R
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P2 & 47 F 0 & T i

3 #HD3 s i 547§ itk A -Hb

3 2 oAt T R 3 ¥ B A L% &2t
F 7 Hic 155 76 117 99 108 16 571
Hb-# 2+ & 98.05%)] 98.51%| 98.75%]| 99.02%| 98.73%| 98.48%)| 98.56%
1024F5E1=E
Hb- 3@ 10.32 | 10.32| 10.30| 10.33| 10.43| 10.08| 10.34
Hb>8.5g/dLz. 7 4 93.60%| 92.90%| 93.30%| 94.20%)]| 94.60%)| 92.20%| 93.70%
F o7 Hic 155 77 117 99 109 17 574
Hb-# # & 08.38%)] 98.45%| 98.60%| 98.91%)| 98.48%| 97.74%)| 98.53%
1026552
Hb-T a3 10.29 | 10.30| 10.28 | 10.32| 10.41| 10.06| 10.31
Hb>8.5g/dLz. 7 4 +* 93.40%)] 93.20%| 93.10%]| 93.90%)| 94.20%| 90.00%)| 93.50%
F o7 Hic 156 77 119 100 109 17 578
Hb-# 2+ & 08.17%] 98.61%| 98.84%]| 98.59%)| 98.43%| 98.79%)| 98.50%
1024F53F
Hb-T a3 10.35| 10.35| 10.36| 10.40| 1051 | 10.13| 10.39
Hb>8.5g/dLz. 7 4 +* 93.70%] 93.20%| 93.70%| 94.60%)| 95.20%| 91.40%)| 94.00%
F 7 Hic 157 79 119 100 112 17 584
Hb-# & »t & 08.10%] 98.41%| 98.77%]| 98.69%)| 98.68%| 97.13%)| 98.46%
1026554
Hb-T 3@ 10.36 | 10.37 | 1042 | 10.42| 1054 | 10.15| 10.41
Hb>8.5g/dLz. 7 4 +* 93.80%] 93.40%| 93.80%| 94.60%)| 94.90%| 91.70%)| 94.00%
F 7 Hic 160 79 119 100 112 17 587
Hb-# & »t & 08.18%)] 98.48%| 98.76%| 98.79%)| 98.54%| 98.04%)| 98.50%
1024E /N5
Hb-T 3@ 10.31 | 10.32| 10.31| 10.34| 10.45| 10.07| 10.34
Hb>8.5g/dLz 7 4 +* 93.60%]| 93.20%| 93.50%| 94.30%] 94.80%)| 91.10%| 93.80%
P 7 Hic 158 79 117 99 111 16 580
Hb-# & b & 08.18%] 98.48%| 98.90%| 98.85%)| 98.73%| 97.06%)| 98.55%
103 FE1=E
Hb-T 3o 10.25 | 1027 | 10.25| 10.25| 10.36| 10.07 | 10.27
Hb>8.5g/dL > 547 EE 93.40%] 93.00%| 93.00%| 93.90%)| 94.30%| 91.10%)| 93.50%
%éiil-??#iiwﬁ:fiéi%g" FEE ¢ FTHFEEH -
2FEHFER APV EFIRTY BRESHATRFTFELTH . (FHE - FFER)
3.2 —\ﬂ FP ol
(D& &+t F=(Hbtk & B Ae)/ (s B 4 i ! fv)
(2)L=iE=(4k A ficr T 35E) 2 BAv/ik & #ic2
WTIOE AT AR R 2 E%&J%Uﬂ%"r*’i(&r%ﬂééi)
(3)>8.5g/dL 2 A v =[((3%FiHD>8.52 F A vt E*i%F 2 & i) 2 B fo) (1 A #icz 48,1))*100]
*RA AL 102 A BN R RS HCE B
4.9 % p: 103.08.26
SHizHi P LR EGF(FEEEH L)




FLEWF RS TR
#p tRHD3 = R E47_Fa # 4 -Hb

=% f v FEPe | wEFR Y EER | A
EREE S 22 83 158 308
. Hb-1& & v+ 97.92% 98.60% 98.62% 98.64%
R Hb-T #21% 10.43 10.34 10.28 10.34
Hb>8.5g/dL 2 F 4 1+ 94.40% 93.30% 92.60% 94.30%
EREE S 22 83 159 310
. Hb-1& & v+ 98.01% 98.64% 98.54% 98.57%
R Hb-T 321% 10.38 10.31 10.25 10.33
Hb>8.5g/dL 2 F 4 1+ 93.60% 93.30% 92.20% 94.10%
EREE 'S 22 83 158 315
. Hb-1& & v+ & 98.28% 98.55% 98.31% 98.60%
RS Hb-T #21& 10.47 10.42 10.32 10.38
Hb>8.5g/dLz F 4 1+ 94.90% 94.00% 92.90% 94.30%
EREE 3 22 82 159 321
. Hb-4 % 1 % 97.81% 98.16% 98.61% 98.68%
1O Hb-T 321& 10.49 10.46 10.36 10.40
Hb>8.5g/dL2 F 4 1+ 94.30% 94.00% 93.20% 94.40%
EREE 3 22 84 159 322
.. |Hb-E 98.04% 98.51% 98.50% 98.59%
10t Hb-T 321& 10.43 10.37 10.27 10.34
Hb>8.5g/dL2 7 4 1+ 94.30% 93.60% 92.80% 94.30%
EREE S 22 82 156 320
» Hb-4 & 1 % 98.47% 98.51% 98.46% 98.62%
1SR Hb-T 3515 1031 10.32 10.21 10.26
Hb>8.5g/dL 2 7 4 1* 93.30% 93.50% 92.50% 93.90%

R LER KRR R BTRFE TR

2FHFER AP EFIRY BRECFTHRFFEC2TH . (FHE > FFER)

3.V

(D &+t F=(Hbk > B )/ (s & iz 34v)

(2)T 2 =(H ~ *T o) 2 o/ iz e
MTiaE (et AR CERZZHBERBLEAETET L (e ¥ 5 )

(3)>8.5g/dLz F 4+ =[((3ZFHDb>8.52 F 4 ' B *3% o2tk & #c) 2 B o)/ (#k » #c2 13,4r))*100]

*hIE 348 5 1022 3T £ 48 B R RS HCth

4.% % p: 103.08.26
5% % H = :

B R (R EHR)




P2 & 47 F 0 & T i

i #HHD5 & Rt &

£ % A T B oA % 7% % % B L% o

Pt e 155 76 117 99 108 16 571

1024F5E1F (S <leEz »-= & 0.76%| 0.87%| 0.68%| 0.32%| 0.62%| 1.32%| 0.68%
BHEEF>1E2 5= X 0.71%| 0.68%| 0.64%| 0.67%| 0.70%| 0.62%| 0.68%
Pt e 155 77 117 99 109 17 574

1024F552F |g4apm <lE 2 7= & 0.64%| 0.53%| 0.54%| 0.50%| 0.81%| 1.34%| 0.64%
B EEF 182 5= X 0.67%| 0.60%| 0.64%| 0.61%| 0.65%| 0.52%| 0.63%
P ot e 156 77 119 100 109 17 578

1024F5E3F (S <lE 2z »-= & 0.61%| 0.70%| 0.46%| 0.40%| 0.60%| 0.65%| 0.57%
BHEEF>1E2 = X 0.61%| 0.68%| 0.52%| 0.58%| 0.63%| 0.61%| 0.60%
Pt e 157 79 119 100 112 17 584

1024F554F |S4apm <lE 2 7= & 0.76%| 0.87%| 0.46%| 0.33%| 0.52%| 1.00%| 0.62%
B EE>1E2 = X 0.76%| 0.64%| 0.64%| 0.55%| 0.70%| 0.97%| 0.68%
Pt e 160 79 119 100 112 17 587

1024F/Nat | B <l# 2 7= & 0.69%| 0.74%| 0.54%| 0.39%| 0.64%| 1.07%| 0.63%
SR S1E2 = & 0.69%| 0.65%| 0.61%| 0.60%| 0.67%| 0.68%| 0.65%
Pt e 158 79 117 99 111 16 580

103FFLIZER (S pErlr <l&E2 7= % 0.86%| 0.75%| 0.66%| 0.76%| 0.67%| 1.19%| 0.77%
4, LY R =182 2 & 0.80%| 0.85%| 0.90%| 0.69%| 0.80%| 0.89%| 0.81%

B LFRERAR R OBETHERFEE TR ETH -
2.5 #PT?I PLEIRTY FRECPTHEFEE2TH - (FHIE-FFTER)
3o NEmp
(DS 4FR <12 7= & = (5450 50— &2 7= B3 #kz B40)*100) /(o 4 * ficz 50)

(R
: 103.08.26
R G E(F 2 FH L)

4.4 % p
5.4 % H > :

Ji L

((F47 % v &0 -

£ 2 7= % e e)*100), (o 4 P die B

r)




P& F R
#HHHD5 i

5

i)

=% f v FHee | REFR | #RFR | AP

Pt dic 22 83 158 308

10241 [Sprmm<lazr »= % 0.60% 0.91% 0.88% 0.48%
B ERES1E2 = & 0.76% 0.79% 0.75% 0.58%
Pt dic 22 83 159 310

1024F5E2F [Sprpmr<laz »= &% 0.76% 0.75% 0.98% 0.39%
B ERES1E2 = & 0.71% 0.77% 0.69% 0.52%
Pt dic 22 83 158 315

1024F53F [Sprmmr<laz »= &% 0.58% 0.65% 0.72% 0.43%
B ERES1E2 = & 0.61% 0.74% 0.74% 0.47%
Pt e 22 82 159 321

1024F5FAZ [Sprpmr<laz »= &% 0.86% 0.75% 0.92% 0.34%
B ERES1E2 = & 0.68% 0.83% 0.74% 0.57%
Pt e 22 84 159 322

1024/ Nat | g <1z 5= & 0.70% 0.76% 0.87% 0.41%
S ER 182 0= & 0.69% 0.78% 0.73% 0.53%
Pt e 22 82 156 320

103FEFIF [Sprmm<lazr »= % 0.83% 1.06% 0.78% 0.57%
SR >1E2 2= & 0.92% 0.99% 0.80% 0.70%

i LR KR R TERESE ¢ TRE
2. ?1 PR EFZEIRTY BRECETHEFECLTH - (Fhik *FER)
KA 9] 2L

(1)4%551@* <LE 2 5= F o= (40—
QB ATPFRF =18 2 5= F =((F47+ " E 30—

4.9 4 p:

5.8 % ¥ = :

103.08.26

£ 2.5= p % Be2 {Ae)*100),/(Sum 4 ¢ B2 B e)

PR R R (FE R EH )

£ 2 2 p fde {140)*100), (s 4 P B2 )




B F RS TR

$#EHD7 &

A =

R SR it | & | & | mE | &F | ’KE | &3
ISHER 4 155 77 117 99 109 17 574
B IIREIRIE NEL 7 3 12 9 4 2 37
1024 B4 |ppmess(l)-BohpemliE | 0.92%| 1.09%| 2.75%| 2.11%| 0.64%| 2.74%| 1.43%
ES 2PN 31 10 28 8 14 2 93
FRBER(1)- B E 0.18%| 0.11%]| 0.24%| 0.08%| 0.12%| 0.13%| 0.15%
ISHER 4 159 79 119 100 112 17 586
B IIREIRIE NEL 7 7 6 3 3 0 26
1025 NF4F |ppmes()-BiohaeEsg | 0.97%| 2.95%| 1.73%| 0.82%| 0.56%| 0.00%| 1.13%
SVEZT-DN 33 12 25 17 15 2 104
FREER (D -EHE 0.19%| 0.13%| 0.21%| 0.16%]| 0.12%| 0.12%| 0.16%
e 4 160 79 119 100 112 17 587
=PI UREIN 14 10 18 12 7 2 63
10248/ Net B ())-EichgemliE | 0.94%)| 1.95%| 2.30%| 1.52%| 0.60%)| 1.24%| 1.29%
UL A B 64 22 53 25 29 4 197
FREE () -1 0.37%| 0.24%]| 0.45%| 0.24%| 0.24%| 0.25%| 0.31%
B 158 79 117 99 112 17 582
B IIRERIE NBL 4 5 6 3 3 0 21
1034ELE  |fREeR()-2ohgtalE | 0.82%| 3.27%| 3.08%| 1.59%| 1.03%| 0.00%| 1.54%
ELFLRE A 19 6 8 9 12 0 54
FREER)- B2 0.11%| 0.06%| 0.07%| 0.09%| 0.10%| 0.00%| 0.09%

AL LR AR 2o BTHRFF ¢ THRAEY -
2FHFE LB BRECETRFELLTH - (FHF)
KA 2t I
THARRA BB PR A ARSI R A TP v e 2 Fof LS00 F

REPF (TR R 3 LS F)=

(BB FATH A S REF R A ATH R rRe 2 FL 8 &L 81705 2 4 B)/CEHI 2 915 ATp * #)
WAL IN(FITHE 3 AL EITH)=
GEBD B FITHAER 2 F L RS0 R 2 < ) CEBD B 2 475 55 4 #K)

4.4 % p:

5.9 4 H i+ :

103.08.26

PR RS (FRE EH )




FEEATF A&k
i HEHD7  d RS AT_map s

R &R ] B2 | @SR | WEEB | EE2h
By 22 83 159 310
B IIREIRIE NEL 4 16 8 9
1024F 247 (B R (1)- B4 ohAE A8 1.46% 2.37% 1.49% 0.81%
SITA PN 14 22 13 44
FREER () -E2E 0.23% 0.15% 0.10% 0.15%
S 22 83 159 322
B IIREIRIE NEL 2 9 10 5
1024E 4 (g (1)- B ohaE[afE 0.66% 1.48% 1.99% 0.56%
IR AE A B 24 27 19 34
AR B ()-E 0.39% 0.18% 0.14% 0.12%
e 22 84 159 322
B IIRERIE NBL 6 25 18 14
102/ Nat (B ssR(1)- B o Ae[El{E 1.04% 1.95% 1.73% 0.70%
BRI A B 38 49 32 78
FREE ()-8 0.63% 0.33% 0.24% 0.27%
B 22 83 156 321
B IIRERIE NBL 4 9 3 5
103MEELTE  |IrEeR(1)- S ohaEEE 2.47% 2.56% 1.03% 0.90%
EVEZTE DN 9 14 6 25
FREERD-E2E 0.15% 0.09% 0.05% 0.09%

B LFR AR R SRTHFE 4 FRRRE

2FAPR D L LEN R FRECETEFEELTH - (F4H1F)

.ol

TR A BB B AR A S REIT R TP R r s 3 R R 810%

B (T awin 2 EL E%‘r—*ﬁﬁ

EBIP B AR A & REFTH A ATH A R 3 L L TR ST 002 L )/CERID B 2 975 AR

A N (FITHEA 2 FE S F)=

LB B AT HED 2 FL L 510005 2 4 B) GE B B2 205 5 4 i)

4.4 % p: 103.08.26
bEAHE =P LR FERF(FE2 EHE)






WA AT N
%R 3% 47 (HD+PD)_ % gt 5

R Sl edb | dElw | e | mlE | &k | HE | &F
Sz 155 77 117 99 109 17 574
ELTHAE RIS A 11 5 12 9 4 2 43
1024F FRF |fREer()-Bohseafg | 1.18%| 1.49%| 2.19%| 1.84%| 0.56%| 2.47%| 1.39%
RS AE A B 46 15 46 15 18 2 142
IREE R (D -EE 0.23%]| 0.15%]| 0.36%| 0.13%| 0.14%| 0.12%| 0.21%
B gy 159 79 119 100 112 17 586
B IIRERIE N 8 9 7 4 3 0 31
L024E T P4E |pamee ()-8 hgEE/E | 0.90%)| 3.08%)| 1.59%| 0.88%| 0.49%| 0.00%| 1.11%
B R RE A\ 55 16 45 24 28 4 172
FREE () -t 0.28%| 0.16%]| 0.34%| 0.21%| 0.21%| 0.23%| 0.25%
Sz 160 79 119 100 112 17 587
TR MRS A 19 14 19 13 7 2 74
1024/ N\at |RseR()-BoheeEE | 1.04%| 2.23%| 1.92%| 1.38%| 0.53%| 1.15%| 1.26%
EREZIEPN 1) 101 31 91 39 46 6 314
FREE R (D -EHE 0.51%]| 0.31%]| 0.70%| 0.34%| 0.34%| 0.35%| 0.45%
SHE 159 79 117 99 112 17 583
B IIREIRIEANEL 4 5 6 3 4 0 22
103F51F |fam()-SocEs | 069%| 2.66%| 2.12%| 1.38%| 1.17%| 0.00%| 1.32%
EREZIEPN 1) 24 7 10 10 13 0 64
FREER (D -EAE 0.12%| 0.07%| 0.07%| 0.09%| 0.10%| 0.00%| 0.09%

B LE# kR ik B TRFE TR
2F AR F LAY FRECETHEFF LT
.oV
THAMRAA BRI TR A SRS RA TR v e 2 PRSI Y
S N(FTHawrfa 2 FLE4H)=
(LB FATHA S RSB FTH v 2 0L TR E0R 2 L B)I(E I T2 975 475 * )
BAEF N (FITHE 2 R LS E)=
(EBIEFFTHE 3 L #BL BT 0R7 2 L) CEHRID 2 73 5+ 3K)
4.4 % p: 103.08.26
SHZHE P LR RS (FRE BEH )




S 15 R R & T4
%R 35 47 (HD+PD)_ % gt 5

R =Rl s | B | WEERE | A2
B2 sy 22 83 160 310

B THRE IR AN B 9 17 8 9

1024 EE4F |BRER(1)- B ohRE[l{E 1.55% 2.01% 1.42% 0.81%
EASHE A B 51 33 13 45
FREER()-E e 0.53% 0.19% 0.10% 0.16%

g 22 83 160 322

B IIRE IR AN B 5 10 11 5
L024E T P4 |z (1)- B2 B (6 0.86% 1.27% 2.12% 0.56%
ZVEZTUN 13 74 43 20 35

FREE ()-8 0.75% 0.24% 0.15% 0.12%

Sz 22 84 160 322

B IIRERIE NEL 14 27 19 14

1027/ et (AR BER(1)- B ohatlal{E 1.20% 1.65% 1.75% 0.70%
S AL 125 76 33 80

FREER(1)- B Al 1.28% 0.43% 0.25% 0.28%

Bre Fr s 23 83 157 321

B IHRE IR ANEL 5 9 3 5

103 EE1E  (FREER()-BTheEn/{E 1.56% 1.99% 0.90% 0.90%
=REZIEDN S 17 15 7 25

BB (1)- B Al 0.17% 0.08% 0.05% 0.09%

R LR KRR R o BTHRF T TR EY -
2FEAPE D EMLERTY FRECETERFSELTH -
3.V mp
THARBA B DT ITRA A RS REATH AR 2 FHEFRLE T R X
WS N(THar e 3 R 547 F)=
(EHHFAHEAL SRS HEAFATH v 2 FL8FRLEI0H2 L B)I(E B F 2 93 375
RS IN(FITHIED 2 AL G171 H)=
(EB R ATHIED 3 LRSI R 2 ) (BRI F 2575 5 4 )
4.9 % p: 103.08.26
SHAHEE P A RERGF(FF 2 EHe)



i A ¥K)



"BEHFRE

:}ﬂ HPDL L5 47§ &K - ';;.?-s? #9 (Albumin)
£ A F H o # ¢ E 2 F 3 & L% &2t
2 o7 i 34 19 30 18 17 3 121
Albumin-# &+ 98.51%| 99.279%| 98.59%| 98.69%| 99.31%| 98.28%| 98.77%
Albumin(BCG) %k 25 18 21 17 17 2 100
102515 Albumin(BCG)-L 5 & 3.77 3.83 3.82 3.79 3.73 3.76 3.78
Albumin(BCG)=3.52 F A | 82.91%| 83.17%| 84.61%| 83.62%| 77.88%| 92.32%| 82.52%
Albumin(BCP) %3k 9 1 9 1 0 1 21
Albumin- ¥5 & (BCP) 3.23 3.18 3.22 3.10 -l 299 3.20
Albumin(BCP)=3.02 7 A | 77.44%| 72.20%| 79.27%| 71.00% -| 59.70%| 76.19%
o e 34 19 29 17 17 4 120
Albumin-# &+ & 98.25%| 99.019%| 98.67%| 98.40%| 99.53%| 98.39%| 98.66%
Albumin(BCG) #Jk 27 18 21 16 17 3 102
10245275 Albumin(BCG)-L 5 & 3.72 3.82 3.81 3.74 3.75 3.77 3.76
Albumin(BCG)=3.52 7 A | 81.91%| 82.32%| 84.31%| 79.07%| 81.22%| 88.74%| 81.89%
Albumin(BCP) %3k 7 1 8 1 0 1 18
Albumin--T 35 & (BCP) 3.23 3.03 3.22 3.12 -l 314 3.20
Albumin(BCP)=3.02_ 7 A | 77.76%| 65.00%| 82.44%]| 73.20% -| 66.70%| 77.55%
EES 31 19 29 17 17 4 117
Albumin-# &+ 98.12%| 99.15%| 98.40%| 98.15%| 99.16%| 98.36%| 98.48%
Albumin(BCG) %Jk 25 17 21 16 17 3 99
1024535 Albumin(BCG)-L 5 & 3.70 3.76 3.77 3.75 3.78 3.74 3.74
Albumin(BCG)=3.52_ 7 A | 80.32%| 79.89%| 81.87%| 83.22%| 82.72%| 85.72%| 81.50%
Albumin(BCP) %3k 6 2 8 1 0 1 18
Albumin--T 35 & (BCP) 3.18 3.06 3.20 3.12 -l 319 3.18
Albumin(BCP)=3.02_ 7 A | 74.03%| 60.84%| 80.30%]| 71.60% -| 73.70%| 75.27%
P A7 i 30 19 29 16 17 4 115
Albumin-# % v & 97.93%| 98.219%| 98.27%| 97.85%| 99.25%| 96.69%| 98.21%
Albumin(BCG) &k 24 17 21 15 17 3 97
10045547 Albumin(BCG)L #5& 3.75 3.84 3.85 3.80 3.80 3.89 3.80
Albumin(BCG)=3.52 5 A | 80.73%| 84.89%| 84.88%| 81.37%| 82.58%| 90.13%| 82.60%
Albumin(BCP) 3 6 2 8 1 0 1 18
Albumin--T 35 & (BCP) 3.26 3.16 3.21 3.20 -l 324 3.23
Albumin(BCP)=>3.02. 7 » ¥ 78.43%| 69.60%| 82.31%| 72.90% -| 64.30%| 77.68%
P A7 i 34 19 30 18 17 4 122
Albumin-# % v & 98.20%| 98.909%| 98.48%| 98.27%| 99.31%| 97.93%| 98.53%
Albumin(BCG) 3.k 27 18 21 17 17 3 103
10248\t Albumin(BCG)-L 5 & 3.73 3.81 3.81 3.77 3.77 3.79 3.77
Albumin(BCG)=3.52 5 A | 81.43%| 82.62%| 83.93%| 81.81%| 81.14%| 88.85%| 82.12%
Albumin(BCP) #Ji 10 2 9 1 0 1 23
Albumin--T ¥5 & (BCP) 3.22 3.13 3.21 3.14 -l 314 3.20
Albumin(BCP)=3.02. 7 » ¥ 76.51%| 69.56%| 81.12%| 72.18% -| 65.98%| 76.48%
EXES 31 19 29 16 16 4 115
Albumin-# % +* & 98.26%| 98.11%| 97.60%| 99.12%| 99.09%]| 100.00%| 98.41%
Albumin(BCG) % 25 17 20 15 16 3 96
10365615 Albumin(BCG)T 5 & 3.70 3.77 3.83 3.72 3.76 3.67 3.75
Albumin(BCG)=3.57 43| 78.71%| 82.49%| 83.22%| 78.39%| 81.61%| 88.33%| 80.62%
Albumin(BCP) % 6 2 9 1 0 1 19
Albumin--T ¥5 & (BCP) 3.20 3.23 3.20 3.12 -l 301 3.18
Albumin(BCP)=3.0=>" Ei43H 77.98%| 76.20%| 78.06%| 71.70% -| 62.30%| 75.98%
B LFEH kR .;r,s;w‘ FEE & T e
2FHPER  EPLENT Y FRECHETHEFELLTH -Fhik FFL1R)
.o
Q)& &+ F=(Albumintf » Fi&0)/ (O B 82 Br)
Q)T 3mE=(tk M BT 350 ) 2 o/ A B2 Bie
(3)(BCGH# 5 i£)=3.5F » +* =[((z%Albumin=3.5F A ' E*37 k2 & )2 BA0)/(3 4 #ic2 54r))*100]

(BCPH 5 %) =307 4+ =[((3%

4.4 % p: 103.08.26

5.4 4 ¥

LB R (F R FH )

AIDUMINZ 3.0F A 1 E*2% a2 # A 802 8 40)/(# + ez 3.40))*100]




PEEFR SRR
$1EPDL SLUCE 45 K fi-L F 9 3-9 (Albumin)

+ 3 & 5w FEI | RRFR EEFR | Ak s

P #ic 20 73 17 11
Albumin-# & + & 98.50% 99.05% 99.53% 100.00%
Albumin(BCG) i 17 60 12 11

102515 AIbum!n(BCG)i’ i 3.82 3.74 3.65 3.78
Albumin(BCG)=3.52 F A | 83.85% 80.34% 80.32% 89.26%
Albumin(BCP) %3k 3 13 5 0
Albumin-- =& (BCP) 3.15 3.25 3.16 -
Albumin(BCP)=3.02_ 7 A | 75.09% 77.79% 66.65% -
ERLE 20 73 16 11
Albumin-# & + & 98.52% 98.77% 99.54% 98.95%
Albumin(BCG) i 18 61 12 11

10245275 AIbum!n(BCG)i’ i 3.79 3.72 3.70 3.80
Albumin(BCG)=3.52 F A | 83.90% 78.68% 78.38% 87.24%
Albumin(BCP) %3k 2 12 4 0
Albumin- =& (BCP) 3.21 3.21 3.02 -
Albumin(BCP)>3.02_ § A" Y 81.52% 76.39% 64.53% -
ERLS S 20 71 16 10
Albumin-# & + & 98.33% 98.59% 99.09% 100.00%
Albumin(BCG) 3Jic 18 59 12 10

1024E 5535 AIbum!n(BCG)i’ i 3.76 3.72 3.63 3.74
Albumin(BCG)=3.52 7 A | 82.29% 80.78% 72.86% 86.67%
Albumin(BCP) %3k 2 12 4 0
Albumin- =& (BCP) 3.21 3.16 3.08 -
Albumin(BCP)>3.02_ § A" Y 82.36% 72.51% 65.53% -
ERES 1S 20 69 16 10
Albumin-# % +* % 98.07% 98.39% 97.79% 100.00%
Albumin(BCG) %k 18 57 12 10

1024E 547 Albumin(BCG) 3515 3.81 3.78 3.69 3.81
Albumin(BCG)=3.52 7 4 | 83.39% 81.28% 77.08% 95.29%
Albumin(BCP) #Jic 2 12 4 0
Albumin- =& (BCP) 3.22 3.24 3.15 -
Albumin(BCP)=3.02_ 7 A | 81.03% 76.24% 75.84% -
ERLS 1S 20 73 17 12
Albumin-# % +* % 98.35% 98.70% 98.97% 99.72%
Albumin(BCG) %k 18 61 12 12

10248 /N Albumin(BCG)-T 321 3.79 3.74 3.67 3.79
Albumin(BCG)=3.52_ F A | 83.33% 80.27% 77.14% 89.49%
Albumin(BCP) % 3 14 5 0
Albumin--T 32 & (BCP) 3.17 3.24 3.11 -
Albumin(BCP)=>3.02 7 A 76.72% 76.68% 68.85% -
P i 20 69 16 10
Albumin-# % +* % 98.30% 98.57% 98.30% 98.80%
Albumin(BCG) #dic 18 57 11 10

1034515 Albumin(BCG)L 3515 3.77 371 3.70 3.78
Albumin(BCG)= 3.5 47| 81.36% 79.26% 79.41% 87.82%
Albumin(BCP) #Jik 2 12 5 0
Albumin--T 32 & (BCP) 3.16 3.19 3.15 -
Albumin(BCP) = 3.0 5 431 77.00% 76.13% 65.63% -

B LM kR R o BTRFE T AR -
2?%—‘#50%13 ERLE IR FRECETHEFELLTH - Fhi  FFER)
AL I

(1)1% & vt F=(Albumintk » it fo)/( & k2 )
(2)T 2B =(4 & B*T o)z Mir/i & k2 B
(3)(BCGH# 3£ )=3.5F » +* =[((z%Albumin=3.5F A ' E*37 k2 & )2 BA0)/(3 4 #ic2 5.4r))*100]
(BCP# %2 )=3.0F 4 +* =[((zzFAlbumin=3.0F 4 1+ B*:7 a2 % & #)2 &4e)/(3 4~ #icz 3,40))*100]
4.4 % p: 103.08.26
SHEiHEPM P AR RS R(FR: EH )



RECRER SN

W R T

4p 1RPD3 S A5 R i k A-Hb
-y A e W oA A ¢ F 3 ¥ B 5 A £ 3+
[ERLS 74 34 19 30 18 17 3 121
L0241 = Hb-< # & 98.77%]| 99.27%| 98.51%| 98.49%| 99.51%]| 99.14%]| 98.86%
Hb-T 35 10.21 | 10.34( 10.18| 10.11| 10.16 10.13 | 10.20
Hb>8.52_  » vt 88.90%] 90.30%] 88.90%)] 88.40%]| 87.50%]| 87.80%)]| 88.80%
[EXLE o 34 19 29 17 17 4 120
L024E 2 Hb-< # & 98.43%] 99.38%] 98.67%)] 98.50%] 99.53%]| 98.39%)] 98.78%
Hb-T 35 10.27 | 1049 | 10.20| 10.16 | 10.31 10.28 | 10.27
Hb>8.52_ F » vt 90.00%] 92.30%] 90.00%)] 89.40%] 89.50%]| 89.30%] 90.10%
[EXLE 4 31 19 29 17 17 4 117
e Hb-< # & 98.60%)] 99.27%] 98.72%)] 98.34%] 99.35%]| 98.36%)] 98.78%
1024E5E3%E
Hb-T 5@ 10.30 | 1041 | 10.24| 10.23| 10.33 10.23 | 10.29
Hb>8.52_ F » vt 90.30%] 91.80%] 90.70%] 90.70%] 89.20%]| 90.00%)]| 90.40%
[EXLE o 30 19 29 16 17 4 115
L0244 Hb-< # 08.24%)] 98.57%] 98.43%)] 98.24%] 99.44%]| 96.69%)]| 98.48%
Hb-T 35 10.23 | 1046 | 10.16 | 10.18 | 10.21 10.20 | 10.23
Hb>8.52_ F » vt 89.40%] 91.20%] 88.40%)] 88.50%] 87.90%]| 90.60%)]| 89.10%
[EXLE 34 19 30 18 17 4 122
10248 |\ Hb-< # & 98.53%] 99.27%] 98.63%)] 98.33%] 99.53%]| 97.57%)]| 98.75%
JINE
Hb-T 35 10.21 | 10.37 | 10.15| 10.13| 10.22 10.16 | 10.21
Hb>8.52_ F » vt 89.60%)] 91.10%] 89.30%] 89.20%] 88.60%]| 89.50%)]| 89.50%
[EXLS 4 31 19 29 16 16 4 115
. Hb-< # & 98.57%] 98.70%] 97.68%)] 99.12%] 99.18%] 100.00%)| 98.62%
1034 E1E
Hb-T 35 10.19 | 10.34( 10.11( 10.15| 10.04 10.00 | 10.16
Hb>8.5" EH47ELR 89.30%] 89.60%] 89.50%] 91.20%]| 86.50%]| 88.40%)]| 89.20%
e 1?#iﬁiié%?%¥§€?ﬁﬁ%%ﬁo
2.7 AR LEN IR FRECBETHEFEELTR - (Tt =2 ER)
AT ) S
mﬁﬁ”f(%ﬁ*&m%W%ﬁu »w%)

Q)x =iE=(% » L+ i”’m )_\ A/ & Bz

KT
(3)>8.50/dL 2

4.4 4 p

#”4?_1_ & B

7 A =[((
103.08.26

e 'Lﬁ%‘fzzwﬁ%fﬁ_%éi
FaHD>8.52 F A 1t E*ax 2 fh & )2 B Ae)/(H A B2 & 4r))*100]

PR RS R (F R B )

S EN

i (e ! )




SRR R & T

47 1-PD3 s

F_ i e A -HD

&% K o] TH . | wBFR | FRER | AR
B 20 73 17 11
Hb- 98.50% 99.29% 99.53% 100.00%
1026512 e ° ° ° °
Hb-T 3o i 10.19 10.23 10.14 9.66
Hb>8.52 7 A 1t 88.10% 89.80% 87.80% 86.00%
B i 20 73 16 11
Hb- 98.74% 98.77% 99.54% 98.95%
10265525 e ° ° ° °
Hb-T 3o i 10.28 10.27 10.38 9.92
Hb>8.52 7 A 1t 89.60% 90.80% 90.70% 89.40%
Bt i 20 71 16 10
Hb- # = 98.57% 98.97% 99.54% 100.00%
102455537 s ° ° ° °
Hb-T ¥ i 10.27 10.32 10.49 9.91
Hb>8.52 7 A 1t 90.50% 90.50% 90.40% 87.80%
B 20 69 16 10
Hb- # 98.23% 98.69% 99.56% 100.00%
1024555475 s ° ° ° °
Hb-T 3o i 10.23 10.26 10.19 9.76
Hb>8.52 7 A 1t 88.80% 89.60% 87.10% 88.20%
Bt 20 73 17 12
% 98.54% 94% 55¢ 100.000
—— Hb- 4 2 54% 98.94% 99.55% 00.00%
Hb-T ¥o i 10.23 10.21 1017 9.51
Hb>8.52 7 A 1t 89.20% 90.20% 88.00% 86.30%
2y 20 69 16 10
Hb_,ﬁ, A;_—'g_(: 0 0, 0 0,
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